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Il bisogno di conoscenze degli studenti non si soddisfa
con il semplice accumulo di tante informazioni in vari
campi, ma solo con il pieno dominio dei singoli ambiti
disciplinari e, contemporaneamente, con l’elaborazione

delle loro molteplici connessioni.



*Nelle nuove indicazioni si parla di :
*Padronanza degli alfabeti di base
"Imparare ad apprendere attraverso il “pensare” e il “fare”
"Capacita di critica e di giudizio

"|potizzare, progettare, argomentare



ALCUNE PAROLE CHIAVE
esperimento, manipolazione, gioco, narrazione,
scoperta, esplorazione, attivita pratiche e sperimentali,
osservazioni sul campo con un carattere non episodico,

situazioni-problema



» Qualsiasi numero con espo

nente 1 @ uguale a se stesso.

+ Qualsiasi potenza con base
1 e uguale a 1.

i=1x1x1=1
E=tx1xIxix1x1=1
« Qualsiasi numero diverso da O
con esponente 0 e uguale a 1.
=

« Qualsiasi potenza con base
0 & uguale a 0.

=,

S-_0x0x0x0x0x0=0




Esistono perd delle regole per eseguire un’espressione,

* Se non ci sono parentesi ese-
guiamo prima le moltiplicazioni
e le divisioni nell’ordine in cuj
compaiono ¢ poi le sottrazioni e
le addizioni, sempre nell’ordine
in cui sono scritte,

J+8x3-8:2=
Ko gl

J+24-4=

P

29-4=25

* Se ci sono le parentesi, prima
si eseguono le operazioni all’in-
terno delle parentesi tonde ( ),
poi quelle all’interno delle (qua-
dre [ ] ed infine quelle tra le pa-
rentesi graffe [ }.

{[3x{12+3)]~11}x(-_1—2)=
i
{3 x ]5]_””2;_/,
s
(4511} x 2=

'y
34 x2=68



Ricorda:

le operazioni all'interno
delle parentesi tonde si ese-
guono per prime, poi si
eseguono quelle tra le pa-
rentesi quadre ed infine
quelle tra le grafte.



3 Risolvi le seguenti espressioni aritmetiche.

24-3x7+13x3+4-7=

80 _4x7-54+12x4-26+8Xx15=
§x2+16:2-4-2= ‘
168:4+174-15x7+84:84-7x6=
§4-32+64-(25+8)+72-(36-T)=
34+’}'ﬁ-(15+8—3}+3?-(4{]+2?—14)-5B=
(12—?+3}:2+24:B+7x5—{ﬁ+?+22}:5=
(35-18+47):4+21 T+ (Ax8-3)+1=
M2 (T-H+5-[22-8-(2+I)]=
[6x8:(18-12)+2]: 0x(15-2x7)=



prendiamo in considerazione i trapezi, i poligoni con una sola coppia di lati paralleli.
icordi come vengono classificati? Scrivi il loro nome sotto 4 ciascuna figura.
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